

**PORTARIA DE RETIFICAÇÃO**

**SUPRIMENTO DE FUNDO Nº 300.1176/2008 - NPE/DAFI Retificar a Portaria nº 300.088/2008, em nome de MARIA LUIZA FARIAS CARVALHO**, Matrícula 668850. Lotação NPE/SAGE, RG. Nº 2192765- SSP/PA, CPF 181.659.902-68, Valor: de R\$ 4.000,00 (quatro mil reais), onde se lê fazer face às despesas com serviços de terceiros, leia-se serviços de Terceiros Pessoa Jurídica.

**PORTARIA DE RETIFICAÇÃO**

**DE DIÁRIA Nº 300.1175/2008 - NPE/DAFI Retificar a Portaria nº 500.134/2008 - SAGE em nome de MARIA DE BELÉM BASTOS ALVARES**, Matrícula Nº 304328-1. Lotação NPE/SAGE, RG. Nº 3461120 - SSP/PA, CPF. Nº 102.384.502-44, Onde se lê objetivo de capacitar em LSE os municípios de SANTARÉM, FARO, ALMERIM, no dia 01/04/08, leia-se Prainha período de 02 a 05/04/08, Porto de Moz de 07 a 09/04/08., com o objetivo de acompanhar a execução do Projeto Espaço urbano Educativo.

**PORTARIAS DE DIÁRIAS - SAEN****P O R T A R I A DE DIÁRIAS Nº 026/08 - DAFI**

Nome: OSÉAS COSTA RIBEIRO FILHO

Matrícula: 756970-1

Destino: Sebastião da Boa Vista, Currálinho, Oeiras do Pará e Portel

Objetivo: Participar do Planejamento de Municípios a serem contemplados no ano de 2008 pelo N.A Pará no projeto Rios de Saúde

Período: 16 à 30/04/2008

**P O R T A R I A DE DIÁRIAS Nº 027/08 - DAFI**

Nome: IONE RAIMUNDA DIAS GONÇALVES

Matrícula: 784354-2

Destino: Sebastião da Boa Vista, Currálinho, Oeiras do Pará e Portel

Objetivo: Participar do Planejamento de Municípios a serem contemplados no ano de 2008 pelo N.A Pará no projeto Rios de Saúde

Período: 16 à 30/04/2008

## SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - CCC

**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº do Contrato: 008/2008-SEDUC

Modalidade de Licitação: Convite nº009-NLIC/SEDUC

Partes: SEDUC/CONSTRUTORA MIRANDA SOBRINHO LTDA

Objeto: Reforma da EE. Juscelino Kubitschek de Oliveira, localizada no município de Marituba/Pa.

Vigência: 07/04/2008 a 05/06/2008

Valor: R\$ 109.947,20

Dotação Orçamentária: Produto:2227. Ação:133.277. Funcional Programática:16.101.12.362.1255.Projeto/Atividade:4964.

Natureza da Despesa:44.90.51

Fonte de Recurso: OE/2008 (0101)

Foro: Belém-Pará

Data da Assinatura: 07/04/2008

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Endereço do Contratado: Visconde de Inhaúma, nº 1429/ Pedreira

**EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO**

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orçamentária ao contrato abaixo discriminado.

Fundamento Legal: Art. 65 § da Lei nº 8666/93 e alterações posteriores:

Contrato Nº	Contratada	Nova dotação orçamentária.
003/2004	Alcimar Carneiro de Araújo	-OE/2008. (0104\) Produto: 2227. Ação:47.563.Códigos: 16.101.12.361.1255.4963. 3390.36.

As alterações da dotação orçamentária acima mencionadas serão a partir de março/2008.

Ordenador Responsável: **Fernando Jorge de Azevedo**

**EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO**

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orçamentária ao contrato abaixo discriminado.

Fundamento Legal: Art. 65 § da Lei nº 8666/93 e alterações posteriores:

Contrato Nº	Contratada	Nova dotação orçamentária.
212/2006	M.M. Serviços Gerais Ltda-EPP.	-OE/2008. (01001) Produto: 2227. Ação:77.267..Códigos: 16.101.12.361.1255.4963. 3190.34.

As alterações da dotação orçamentária acima mencionadas serão a partir de março/2008.

Ordenador Responsável: **Fernando Jorge de Azevedo**

**EXTRATO DE CONVÊNIO**

Nº do Convênio: 002/2008-SEDUC

Partes: SEDUC/HOSPITAL OFIR LOIOLA

Objeto: Implantação e implementação da classe hospitalar para atendimento educacional especializado às crianças e adolescentes da educação básica com problemas de saúde

Vigência: 03/04/2008 a 02/04/2010

Valor: R\$ 0,00

Dotação Orçamentária: 0,00

Fonte de Recurso: 0,00

Foro: Belém - Pará

Data da Assinatura: 03/04/2008

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Responsável pela Entidade Receptora dos Recursos: João de Deus Reis da Silva

Endereço das Partes: nesta cidade

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 1º TA-SEDUC

Nº do Contrato: 004/2008-NLIC/SEDUC

Objeto do Contrato: Elaboração de projetos e execução dos serviços necessários à expansão do programa NAVEGAPARÁ, a fim de atender escolas públicas estaduais e em regime de convênio com o Estado, distribuídas em 48 municípios.

Valor do Contrato Original: R\$ 24.124.056,00

Modalidade de Licitação: D.L. 002/2008-NLIC/SEDUC

Partes: SEDUC/PROCESSAMENTO DE DADOS DO ESTADO DO PARÁ, COM INTERVENIÊNCIA DA SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Objeto e Justificativa do Aditamento: Inclusão da relação das escolas beneficiadas pelo referido contrato

Valor: R\$ 0,00

Data da Assinatura: 11/04/2008

Vigência do Aditamento: 11/04/2008 a 12/03/2009

Dotação Orçamentária: 0,00

Fonte de Recurso: 0,00

Ordenador Responsável: Iracy de Almeida Gallo Ritzmann

Aditivos Anteriores: 00

Endereço do Contratado: Nesta Cidade

Data da Publicação: 14/04/2008

**EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS-OBRAS****EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 2º

Nº do Contrato: 187/2007

Objeto do Contrato: adequação, reforma e recuperação física da EEEFM. Leonardo de Souza Negrão, no Município de Abaetetuba/Pa.

Valor do Contrato original: 123.872,89

Modalidade de Licitação: T.P. nº 004/2007.

Partes: Seduc/Empresa Círio Engenharia e Serviços Ltda.

Objeto e justificativa do aditamento: prorrogação de vigência.

Data de assinatura: 04.04.2008

Vigência do aditamento: 06.04.2008 até 04.06.2008.

Dotação orçamentária: 0,00

Fonte de Recurso: 0,00

Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

Aditivos anteriores: 1º TA.: Data: 15.02.2008.

Endereço do Contratado e CEP: Rua Domingos Marreiros, 49, nesta cidade.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 2º

Nº do Contrato: 188/2007

Objeto do Contrato: adequação, reforma e recuperação física da EEEFM. Bernardino Pereira de Barros, no Município de Abaetetuba/Pa.

Valor do Contrato original: 632.519,14

Modalidade de Licitação: T.P. nº 004/2007.

Partes: Seduc/Empresa Círio Engenharia e Serviços Ltda.

Objeto e justificativa do aditamento: prorrogação de vigência.

Data de assinatura: 04.04.2008

Vigência do aditamento: 06.04.2008 até 04.06.2008.

Dotação orçamentária: 0,00

Fonte de Recurso: 0,00

Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

Aditivos anteriores: 1º TA.: Data: 15.02.2008.

Endereço do Contratado e CEP: Rua Domingos Marreiros, 49, nesta cidade.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 2º

Nº do Contrato: 208/2007

Objeto do Contrato: adequação, reforma e recuperação física da EEEFM. Gaspar Viana, no Município de Marabá/Pa.

Valor do Contrato original: 329.732,07

Modalidade de Licitação: T.P. nº 006/2007.

Partes: Seduc/EMTEL- Empresa Técnica de Engenharia Ltda.

Objeto e justificativa do aditamento: prorrogação de vigência.

Data de assinatura: 04.04.2008

Vigência do aditamento: 06.04.2008 até 04.06.2008.

Dotação orçamentária: 0,00

Fonte de Recurso: 0,00

Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

Aditivos anteriores: 1º TA.: Data: 15.02.2008.

Endereço do Contratado e CEP: Rod. BR- 316, KM 02, nº 4B- Ananindeua/Pa.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 2º

Nº do Contrato: 209/2007

Objeto do Contrato: adequação, reforma e recuperação física da EEEFM. Pequeno Príncipe, no Município de Marabá/Pa.

Valor do Contrato original: 64.766,76

Modalidade de Licitação: T.P. nº 006/2007.

Partes: Seduc/EMTEL- Empresa Técnica de Engenharia Ltda.

Objeto e justificativa do aditamento: prorrogação de vigência.

Data de assinatura: 04.04.2008

Vigência do aditamento: 06.04.2008 até 04.06.2008.

Dotação orçamentária: 0,00

Fonte de Recurso: 0,00

Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

Aditivos anteriores: 1º TA.: Data: 15.02.2008.

Endereço do Contratado e CEP: Rod. BR- 316, KM 02, nº 4B- Ananindeua/Pa.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 2º

Nº do Contrato: 216/2007

Objeto do Contrato: adequação e reforma da EEEFM. Edda de Souza Gonçalves, no Município de Soure/Pa.

Valor do Contrato original: 165.870,69.

Modalidade de Licitação: T.P. nº 008/2007.

Partes: Seduc/Empresa Prengel Projetos e Engenharia Ltda-EPP.

Objeto e justificativa do aditamento: prorrogação de vigência.

Data de assinatura: 04.04.2008

Vigência do aditamento: 06.04.2008 até 04.06.2008.

Dotação orçamentária: 0,00

Fonte de Recurso: 0,00

Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

Aditivos anteriores: 1º TA.: Data: 15.02.2008.

Endereço do Contratado e CEP: Ananindeua/Pa.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 2º

Nº do Contrato: 224/2007

Objeto do Contrato: adequação e reforma da EEEFM. Eurico Vale, no Município de Rurópolis/Pa.

Valor do Contrato original: 239.010,50

Modalidade de Licitação: T.P. nº 011/2007.

Partes: Seduc/Empresa Contap Construtora Ltda.

Objeto e justificativa do aditamento: prorrogação de vigência.

Data de assinatura: 04.04.2008

Vigência do aditamento: 06.04.2008 até 04.06.2008.

Dotação orçamentária: 0,00

Fonte de Recurso: 0,00

Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

Aditivos anteriores: 1º TA.: Data: 15.02.2008.

Endereço do Contratado e CEP: Trav. Turiano Meira, nº 253, Santarém/Pará.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 2º

Nº do Contrato: 242/2007

Objeto do Contrato: adequação e reforma da EEEFM. Dr. Fábio Luz, Município de Tomé Açú/Pa.

Valor do Contrato original: 456.088,55

Modalidade de Licitação: T.P. nº 003/2007.

Partes: Seduc/ Empresa M & B Engenharia Ltda.

Objeto e justificativa do aditamento: prorrogação de vigência.

Data de assinatura: 04.04.2008

Vigência do aditamento: 05.04.2008 até 03.06.2008.

Dotação orçamentária: 0,00

Fonte de Recurso: 0,00

Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

Aditivos anteriores: 1º TA.: Data: 15.02.2008.

Endereço do Contratado e CEP: Nesta cidade.